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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 207 del  10/11/2021

Assessore Proponente: MORTULA SILVANO

OGGETTO:  INDIVIDUAZIONE  POSTAZIONI  IDONEE  PER  LE  ESPOSIZIONI  DI 
GONFALONI EX ARTICOLO 28 COMMA 12 DEL REGOLAMENTO COMUNALE PER 
L'APPLICAZIONE  DEL  CANONE  PATRIMONIALE  DI  CONCESSIONE, 
AUTORIZZAZIONE O ESPOSIZIONE PUBBLICITARIA

L’anno  duemilaventuno  addì  dieci  del  mese  di  novembre  alle  ore  13:20  nella  Casa 
Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale 
e provinciale,  vennero oggi  convocati  a seduta i  componenti  la Giunta Comunale, che 
nelle persone seguenti risultano presenti alla trattazione della proposta di deliberazione in 
oggetto:

  
MONTAUTI DAVIDE SINDACO Presente
  
PETROCCHI VALENTINA VICE SINDACO Presente
  
MAI DANIELE ASSESSORE Assente
  
PAOLINI CHIARA ASSESSORE Assente
  
MORTULA SILVANO ASSESSORE Presente

  
Presenti  n. 3 Assenti n. 2

Partecipa il SEGRETARIO ROSSI ANTONELLA che provvede alla redazione del presente 
verbale.

Presiede la seduta, nella sua qualità di SINDACO, il Sig. MONTAUTI DAVIDE che dichiara 
aperta la trattazione dell'oggetto sopra indicato.





Deliberazione n. 207 del  10/11/2021

LA GIUNTA COMUNALE

Richiamata  la  delibera  di  Consiglio  n.18/2021,  con  la  quale  è  stato  approvato  il  
Regolamento per l’applicazione del Canone Patrimoniale di Concessione, Autorizzazione 
o esposizione pubblicitaria;
Preso atto  dell’art.28 comma 12 del sopra citato Regolamento che testualmente recita: 
“L'esposizione di striscioni e gonfaloni recanti pubblicità commerciale e pubblicità senza  
rilevanza  economica  è  ammessa  soltanto  nelle  posizioni  individuate  preventivamente  
dall'Amministrazione comunale”;
Ritenuto, pertanto, di dover individuare le posizioni idonee per le esposizioni di gonfaloni 
in aree tali  da non arrecare intralcio alla circolazione pedonale e carrabile e adatte al 
decoro urbano;
Ritenuto, altresì, opportuno disciplinare le modalità di utilizzo di tali spazi pubblicitari;
Preso  atto del  parere  favorevole  espresso  ai  sensi  del  Nuovo  Codice  della  Strada 
dall’Ufficio di Polizia Municipale, protocollo n. 14189 del 11 ottobre 2021;
Visti il parere di regolarità tecnica di cui all’art. 49 comma 1 del D. Lgs. n.267/200, nonché 
la certificazione del Responsabile dell’Area Finanziaria Tributaria circa la non implicazione 
di riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, 
in allegato; 
Con votazione unanime favorevole espressa in forma palese,

DELIBERA

1 di individuare quali posizioni idonee per l’esposizione di gonfaloni le postazioni specifi-
cate nel dettaglio nell’allegato alla presente delibera, il quale forma parte integrante 
dell’atto;

2 di approvare come disciplinare per l’utilizzo delle postazioni sopra individuate le dispo-
sizioni  di  cui  all’allegato  della  presente  delibera,  il  quale  forma  parte  integrante 
dell’atto;

3 di  individuare  i  seguenti  Servizi  e  Uffici  per  espletare le  varie  fasi  che riguardano 
l’autorizzazione per l’esposizione:
 Ufficio Protocollo quale sportello di front-office per il ricevimento delle domande e il  

rilascio della ricevuta di avvenuta protocollazione, che equivale alla comunicazione 
di avvio del procedimento ai sensi della L. 241/1990,

 Ufficio Attività Economiche per la verifica della loro completezza formale, e per il ri-

lascio  dell’autorizzazione  per  l’esposizione  che  sarà  sottoscritto  dal  Dirigente 
dell'Ufficio Attività Economiche;



4 di dare atto che, ai sensi dell’art.125 del D. Lgs. 18.08.2000 n.267, contestualmente alla 
pubblicazione all’Albo Pretorio la presente deliberazione viene trasmessa in elenco ai  
capigruppo consiliari;

5 di dare atto che ai sensi dell'art. 147 bis del D.Lgs. n. 267/2000, in conformità all’art. 6  
del vigente Regolamento del Sistema Integrato dei Controlli Interni, la formazione del 
presente atto è avvenuta nel rispetto degli obblighi di regolarità e correttezza dell'azione 
amministrativa;

6 di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, con successiva votazione e 
con voti unanimi resi nei modi e forme di legge, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del “Te -
sto Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali” - T.U.E.L., approvato con D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

Verbale n. 58 del 10.11.2021

IL SINDACO
MONTAUTI DAVIDE

IL SEGRETARIO
ROSSI ANTONELLA


